
 
 

REQUERIMENTO
 
 
 

“Solicita ao Executivo informações sobre
área de Transbordo de lixo no bairro do
Jaraguá.” 
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 

Considerando que a Constituição Federal, Carta Magna da liberdade e democracia brasileira, em seu
artigo 31º, determina que “ A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo Municipal,
mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal, na
forma da Lei.”
 
 
 
Considerando o processo administrativo de nº 6.483/2021, sobre obra na área de transbordo de lixo,
no bairro do Jaraguá;
 
 
 
É que:
 
 
 
REQUEIRO nos termos regimentais, após leitura em Plenário, seja encaminhada ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito as seguintes solicitações:
 
 
 
1-) O transbordo de lixo é considerado uma atividade potencialmente causadora de degradação ao
meio ambiente? Se não favor justificar a resposta.
 
 
 
2-) Foi realizado estudo prévio de impacto ambiental? Se sim, houve prévia publicidade? Favor
encaminhar registro das atividades, lista de presença e consideração dos participantes. Se não, qual o
motivo que impediu?
 
 
 
3-) Foi realizada audiências públicas? Se sim, quantas foram realizadas e em quais locais? Favor
encaminhar histórico de divulgação das audiências, lista de presença, questionamentos dos
participantes e respostas aos questionamentos.
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4-) Em todo processo foi cumprido rigorosamente às Normas de proteção ambiental? Se sim favor
encaminhar o banco de dados das legislações aplicadas. Se não quais os motivos que impediram?
 
 
 
5-)Há estudo de impacto acumulativo? Se sim encaminhar cópia. Se não quais os motivos que
impediram?
 
 
 
6-) Quais são os responsáveis técnicos do projeto? Favor encaminhar nome e registro do profissional
no órgão ou entidade regulador.
 
 
 
7-) O projeto integrante do processo administrativo de nº 6.483/2021 foi licenciado em órgãos
reguladores em especial na CETESB? Se sim qual o número da licença/autorização para construção?
Houve alguma condicionante? Está sendo cumprida? Se não foi licenciado, quais os motivos que
impede?
 
 
 
8-)As nascentes e os mananciais ao entorno do local pretendido foram considerados nos estudos?
 
 
 
9-)Foi realizada análise ecológica técnica, geográfica e geológica? Se sim, favor encaminhar a Casa
de Leis. Se não, quais os motivos que justificam?
 
 
 
10-)Encaminhar a Casa de Leis o memorial de caracterização do empreendimento juntamente com o
adicional de transbordo de resíduos sólidos domiciliares.
 
 
 
11-)Encaminhar comprovação da implantação do plano de comunicação e participação da
comunidade.
 
 
 
12-)Encaminhar o croqui detalhado, indicando a distância das edificações em relação aos corpos
d´água ou nascentes.
 
 
 
13-)Favor encaminhar a essa Casa De Leis, cópia do processo administrativo de nº 6.483/2021;
 
 
 
14-)As obras de pavimentação, construção de plataforma, rampa, balança, guarita e drenagem da
área de transbordo de lixo no bairro do Jaraguá já se iniciaram?
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Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos, 01 de
fevereiro de 2022.
 
 
 
 
 
 
 

André Luis Rocha Pierobon
 

“André Pierobon”
 

Vereador
 

 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

31 de janeiro de 2022.
 

 
 

André Luis Rocha Pierobon
 

"Pierobon"
 

Vereador
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